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صالحی در نشست »رونمایی از تازه‌های 
نشر پیروان ادیان توحیدی«‌مطرح کرد

ایران؛ پناهگاه ادیان و 
همزیستی آشتی‌جویان

 به منظور بهینه‌سازی 
موتورهای پرمصرف اعلام شد

ضرب‌الاجل یک‌ساله 
پزشکیان به خودروسازان

گفت‌وگو با عبدالرضا فرجی‌راد درباره ماهیت 
مأموریت وزارت خارجه در شرایط کنونی

وزارت خارجه در خط مقدم 
مدیریت تخاصم است

مدیریت یکپارچه انرژی
»سازمان بهینه‌سازی و مدیریت راهبردی انرژی« چه کاربردی دارد؟

فعالان سیاسی در ارزیابی انتصاب جدید رئیس‌جمهوری به »ایران« گفتند پزشکیان از اصول خود عدول نکرده است
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 معاون اول رئیس‌جمهور ایران در نخستین روز حضورش 
در مسکو با نخست‌وزیر روسیه دیدار کرد

 مأموریت چند جانبه 
در 48 ساعت پرمشغله

فعالان اقتصادی و تجار ایرانی مقیم روسیه در گفت‌و‌گو با 
 

گزارشگر اعزامی »ایران« از راهکارهای توسعه تجارت دو  کشور  گفتند

نرخ دستوری آرد و نان دردسرساز شد

 هدررفت 300  همت
در چرخه معیوب نان

 »ایران«‌عملکرد تیم ملی وزنه‌برداری
در ریاض را بررسی می‌کند

خروج از دایره مدعیان پولاد سرد

 مدیر عامل بانک خون رویان 
در گفت‌وگو با »ایران« مطرح کرد

 ایران رتبه دوم جهان 
در ذخیره‌سازی خون بندناف

سیستم کنونی تأمین آرد و نان که با قیمت‌گذاری 
دستوری و یارانه‌های کلان اداره می‌شود، نه تنها به 
ثبات قیمت و کیفیت منجر نشده، بلکه چرخه‌ای 
از زیان تولیدکنندگان، هدررفت منابع ملی، کاهش 
کیفیت گندم و نان و حتی قاچاق را به وجود آورده است. 

 تولد اولین تالار تخصصی 
علوم جنایی ایران در قلب دانشگاه تهران

 عباس شیری از کتابخانه‌ 
»راوی تاریخ و ترسیم‌گر آینده « می‌گوید

 محمد علی طالبی
سند تحرک‌بخشی توسعه استان را تشریح کرد

»کرمان بر فراز« راهبرد توسعه 4 ساله

 دبیر کمیته طبیعت‌گردی در گفت‌وگو با »ایران«
‌ یکی از ظرفیت‌های بزرگ گردشگری کویر لوت را تشریح کرد

تهدید دیروز، فرصت امروز

فعالان اقتصادی و تجار ایرانی مقیم روسیه در گفت‌و‌گو با »ایران« مطرح کردند

راهکارهای توسعه تجارت ایران – روسیه
دیدار معاون اول رئیس‌جمهوری با فعالان اقتصادی 
و تجار ایرانی مقیم روسیه بیش از آنکه یک دیدار با 
سخنرانی‌های یکسویه مسئولان باشد جلسه‌ای بود 
برای قرار گرفتن مشکلات روی میز بررسی مشترک 
تجار و دولتمردان. جلسه‌ای که در آن محمدرضا عارف 
معاون اول رئیس‌جمهوری و محمد اتابک وزیر صنعت، 
معدن و تجارت قول دادند تا نه تنها مشکلات جاری 
را پیگیری و برطرف کنند که برای مشکلات نهادینه 
شده احتمالی چاره‌اندیشی  کنند. اینچنین بود که 
کاظم جلالی، سفیر ایران در روسیه در توضیحاتی درباره 
دلایل برگزاری این نشست، حضور عارف را فرصتی برای 
گسترش مناسبات تجاری با روسیه دانست و از اهتمام 
وزیر صمت به گسترش مناسبات تجاری با روسیه نیز 
قدردانی کرد. جلالی همچنین در گزارشی از اقدامات 
انجام شده به امضای موافقتنامه تجارت آزاد در اردبیل 
اشاره کرد که اجرای آن تنها در طول یک ماه به رشد 
۳۵ درصدی تجارت با کشورهای حوزه اوراسیا منتهی 
شده است. »ایران« اما در حاشیه این نشست نظرات 

فعالان اقتصادی ایرانی مقیم روسیه را جویا شد.

بازار روسیه برای صنعت پتروشیمی ایران
شهرام معین‌فر، فعال اقتصادی مقیم روسیه، فعال 
در صنعت پتروشیمی در گفت‌و‌گو با »ایران« در اشاره 
به تراز تجاری منفی ایران و روسیه درباره منفی و کمتر 
بودن صادرات ایران نسبت به واردات از روسیه، گفت: 
»بعد از جنگ اوکراین فرصتی استثنایی پیش آمد تا 
در غیاب شرکت‌های غربی، بویژه صنعت پتروشیمی 
فعالیت بیشتری داشته باشیم. مشکل ما تأمین مواد 
اولیه است که پتروشیمی در بورس کالا عرضه می‌کند 
که باعث می‌شود نتوانیم کالای اولیه خود را تأمین کنیم. 
اگر این مشکل حل شود، می‌توانیم در ماه یک میلیون 

دلار صادرات داشته باشیم.

ضرورت تأسیس بازارچه‌های ایران در روسیه
علی رغم همه محدودیت‌ها روزی ۳۰ کانتینر فلفل به 
روسیه صادر می‌کنیم که سالانه ۱۵۰ هزار تن می‌شود 
و همین میزان صادرات کیوی به روسیه داریم، محمد 
شعبانی، فعال اقتصادی در زمینه کشاورزی با ارائه این 
آمار، گفت: »مشکل ما در گمرک آستاراست که ارزیاب 
و مسئولان گمرک با درخواست‌های نابجا و غیرقانونی 
مشکلاتی برای ما ایجاد می‌کنند.‌ همین مشکلات 
باعث شده همین حالا ۴ کانتینر ما در گمرک بماند.« 
او در این باره افزود: »در گمرک آستارا بعد جنگ اوکراین 
صادرات هند و دیگر کشورها زیاد شده است، اما مرز و 
جاده‌های ما کوچک است و نیازمند تمهیدات دیگری 
بویژه فعال کردن صادرات از مسیر دریای خزر هستیم.« 
این فعال اقتصادی در عین حال بر ضرورت ایجاد یک 
یا چند بازارچه ایرانی برای کنار هم قرار گرفتن همه 
فعالان اقتصادی و ارائه و معرفی محصولاتشان به روس‌ها 

کرد. تأکید 
یکی دیگر از صادرکنندگان محصولات کشاورزی هم اظهار 
کرد: »ما شرکتی هستیم که هر ماه می‌توانیم هزار 
تن صادرات داشته باشیم، اما به دلیل تأمین نشدن 
ارز بین ۳۰ تا ۴۰ تن حبوبات صادر می‌کنیم. بنابراین 
نیازمند این هستیم که شیوه‌ها و مراحل تأمین ارز بانک 
مرکزی اصلاح شده و بهبود یابد. مسأله دوم افزایش تناژ 
بارگیری کشتی‌هاست که نیازمند توافق سه کشور ایران، 
جمهوری آذربایجان و روسیه است که انتظار داریم دولت 

این مسأله را در دستور کار قرار دهد.«
آقای عباس‌زاده، از گروه صنعتی گلرنگ هم به »ایران« 
گفت: »10 سال است که محصولات خود را وارد روسیه 
می‌کنیم و در اکثر فروشگاه‌های زنجیره‌ای حضور داریم، 

همچنین در حال ساخت بزرگ‌ترین کارخانه تولید مواد 
شوینده در روسیه هستیم. اما امروز با تحریم‌ها دچار 
مشکلات زیادی شدیم و تنها راه باقی مانده تأمین اعتبار 
از بانک بوده است، اما تا الان نتیجه‌ای نگرفتیم، زیرا 
نظام بانکی ما با ما همکاری نمی‌کند. این پروژه متعلق 
به صنعت گلرنگ نیست، متعلق به همه کشور ماست و 
انتطار داریم دولت کنار پروژه‌های اینچنینی باشد و به 
ما کمک کند تا طبق برنامه اقتصادی خود بتوانیم پروژه 

خود را اجرایی کنیم.«

لزوم برندسازی برای توسعه صادرات به روسیه
یک فعال اقتصادی دیگر هم تجار ایرانی را به برندسازی 
برای محصولات خود و توسعه صادرات‌شان به روسیه 
توصیه کرد. توتونچیان، مدیرعامل شرکت سحر در 
عین حال با اشاره به این نکته که زیرساخت‌های ما 
برای توسعه صادرات فراهم نیست به »ایران« گفت: 
»بانک‌های روسی برخی از قوانین بانکی ما را قبول 
ندارند و این امر نیازمند حل مشکل است. بانک‌های 
ایران منابع قابل توجهی در روسیه دارند که حاصل 
صادرات کالاهای ایرانی است که اگر صرف حمایت از 
سرمایه‌گذاری ایرانیان شود، می‌تواند آورده‌های زیادی 
برای کشور داشته باشد«. رحیمی؛ فعال اقتصادی در 
حوزه بازار مالی که در ۸ کشور فعال است هم این نظر 
را مطرح کرد که »تک نرخی کردن ارز یک ضرورت برای 
کشور است، هرچند در این مدت، تشکیل بازار متشکل 
ارزی اتفاق خوبی بوده است«. یک فعال اقتصادی به 
نام آذریان هم با این معرفی که »یکی از شرکت‌های 
مهم تأمین کننده کالاهای شرکت‌ها و فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای روسیه هستیم«، گفت: »بدون حمایت سیاسی 
و بدون حمایت دولت از بخش خصوصی، نمی‌توانیم از 

ظرفیت‌هایی که ایجاد شده، بهره ببریم.«

وزیر کار خبردادگزارش

جزئیات آینده حقوق کارمندان با لایحه جدید دولت
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، از 
موافقت هیأت دولت با لایحه‌ای خبر داد 
که بر اساس آن، بخشی از پرداختی‌های 
رفاهی و اضافه‌کار کارمندان دولت 

مشمول کسور بازنشستگی می‌شود.
به گزارش مرکز روابط عمومی و امور 
رفاه  و  کار  تعاون،  وزارت  بین‌الملل 
اجتماعی، »احمد میدری« گفت: »این 
تصمیم با هدف جلوگیری از کاهش 
حقوق کارکنان پس از بازنشستگی اتخاذ 

شده است.«
وی با اشاره به تصویب لایحه جدید 
در هیأت دولت، بیان کرد: »با این 
مصوبه، گامی مؤثر در جهت اصاح 
نظام پرداخت و عدالت در بازنشستگی 
برداشته شد. از این پس، اقلامی نظیر 
اضافه‌کار و بخشی از پرداخت‌های رفاهی 
که پیش‌تر از شمول کسور بازنشستگی 
مستثنی بودند، در محاسبه مزایای 
بازنشستگی کارکنان لحاظ خواهند 

» . شد
وزیر کار افزود: »فوق‌العاده مناطق 
هوا،  و  آب  بد  و  توسعه‌یافته  کمتر 
اضافه کار، حق‌التدریس غیر موظف 
معلمان و نوبت کاری نیز مشمول کسور 

می‌شود.« بازنشستگی 
میدری گفت: »لایحه اصلاح ماده )106( 
قانون مدیریت خدمات کشوری براساس 
سیاست‌های کلی تأمین اجتماعی مبنی 
بر تحقق »رفع تبعیضات ناروا«، »ایجاد 
نظام تأمین اجتماعی جامع و کارآمد«، 
»ایجاد وحدت رویه بین بیمه شدگان 
صندوق‌های بازنشستگی« و همچنین 

»برقراری عدالت و یکسان‌سازی قواعد 
و مقررات بیمه ای« اجرایی می‌شود.«

وزیر رفاه افزود: »این تحول ساختاری 
موجب می‌شود تا در سال‌های آینده، 
حقوق بازنشستگان دولتی با افت شدید 
مواجه نشود و نظام پرداخت در بخش 
عمومی دولت از شفافیت و پایداری 

بیشتری برخوردار شود.«
وزیر کار ادامه داد: »این مصوبه زمینه ساز 
تنظیم مزایای بازنشستگی متناسب‌تر 
با سطح واقعی پرداخت‌ها در دوران 
اشتغال می‌شود.« وی گفت: »با اجرای 
این لایحه، مستمری بازنشستگی کارکنان 
فعلی دولت حدود 30 الی 40 افزایش 

پیدا می‌کند.«
 وزیر رفاه ادامه داد: »از دیگر مزایای این 
لایحه ارتقای توان مالی صندوق‌های 
بازنشستگی و فراغت نسبی دولت 
از مسأله ناترازی صندوق‌ها از حیث 

متناسب سازی‌ها است.«
 میدری گفت: »با پیشنهاد دقیق و 
کارشناسی سازمان اداری و استخدامی و 
وزارت رفاه و همکاری وزارت امور اقتصادی 
و دارایی، لایحه مذکور با رأی مثبت 
هیأت دولت تصویب شد تا پس از طی 
مراحل قانونی، به‌صورت رسمی اجرایی 

شود.«
میدری با اشاره به تأثیرات اجتماعی و 
روانی این تصمیم بر جامعه کارمندان 
گفت: »این مصوبه، پیام روشنی از 
عزم دولت برای حفظ کرامت نیروهای 
انسانی خود دارد. ثبات معیشتی و 
اطمینان از آینده بازنشستگی، بخش 

مهمی از اعتمادسازی بین کارمندان و 
نظام اداری کشور را تقویت می‌کند.«

وزیر رفاه با بیان اینکه این طرح از 
سال 92 تا به امروز مسکوت مانده 
»متناسب‌سازی  کرد:  تأکید  بود، 
مستمری بازنشستگان هزینه زیادی 
برای دولت داشته ولی همچنان رضایت 
بازنشستگان را کسب نکرده است.« وی 
همچنین گفت: »لایحه مذکور جهت 
سیر مراحل تصویب به مجلس شورای 

اسامی ارسال خواهد شد.«
میدری خاطرنشان کرد: »با اجرای 
این لایحه هماهنگی میان کارکنان 
تابع قانون مدیریت خدمات کشوری و 
مشمولان قانون کار افزایش می‌باید و 
نیاز به تصویب قوانین حمایتی مشابه 
در سال‌های آینده کاهش یافته و پایداری 
بلند مدت صندوق‌ها تضمین می‌شود.«
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